新型コロナウイルス感染の拡大防止のための 就職支援関係の対応について No. 10

米沢キャンパスの活動指針が 1月1日から「レベル2」に変更されることに ともない、キャリアサポートセンターの対応を下記のとおりといたします。

なお、状況によって変わる可能性がありますので、最新の情報は工学部キャリアサポートセンターHP (https://www.yz.yamagata-u.ac.jp/career/)、LINE、求人検索 NAVI 登録メール等にて確認するようにしてください。

1. 就職相談について

当面の間、就職相談は Zoom を活用した Web 相談とします。 (対面相談は原則として行いません。)

※求人検索 NAVI から申込みを行ってください。

https://www2.kyujin-navi.com/GAKUGAI/login/login.asp

- ※PC・タブレット・スマホ等は各自で用意してください。
- ※基本的に自宅等から接続していただきますが、通信環境・会場等の問題のため、学内 Wi-Fi を利用する場合は、Web 面接用教室もあわせて予約してください。(「3. 説明会・面接等の対応」を参照)
- ※相談日前日(前日が土日祝日の場合は、その直前の平日)に、求人検索 NAVI の登録アドレス宛てに接続先 URL 等を通知します。

2. 学内業界研究セミナー・学内企業説明会について

当面の間、開催を取りやめます。

Web 説明会等を実施する企業の情報は、引き続きキャリアサポートセンターHP でお知らせします。

http://www.yz.yamagata-u.ac.jp/career/student/covid-19/

<u>3.説明会・面接等の対応</u>

国内での移動の制限はありませんが、感染症対策を徹底した上で参加してください。

オンラインによる説明会・面接に参加する方で、通信環境・会場等の問題のため、学内 Wi-Fi を利用したい場合は、空き教室の利用が可能です。 <u>求人検索 NAVI >個人面談予約</u>で空き状況の確認・予約を行ってください。

(教室前のアルコール消毒等で感染症対策を行ってください。)

4. インターンシップについて

今年度、単位認定型インターンシップは実施しませんが、個人でインターンシップに参加する場合、下記を確認してください。

☆工学部に寄せられたインターンシップ情報

http://www.yz.yamagata-u.ac.jp/career/student/covid-19/

☆インターンシップマニュアル

手続き・ビジネスマナー・当日の心構え等、必ず一読してください。 https://www.yamagata-u.ac.jp/jp/employment/news/20200422_011/

☆保険の加入について

インターンシップ先から保険加入を求められた場合は、保健管理室で学研災・学研賠加入証明書を発行しますので、インターンシップの内容が分かる資料を持参して申請してください。(<u>事前に申請がないと、保険適用</u>になりません。)

☆対面型のインターンシップに参加する場合

発熱等の症状がある場合は受入先に相談し参加を控えるようにしてください。あわせて参加にあたっては、マスクの着用、手洗いや消毒、三密を避けるなど「新しい生活様式」に基づく行動を行ってください。

5. 就職支援セミナーについて

就職支援セミナーをオンラインで開催しています。詳細は LINE・求人 検索 NAVI 登録メール等でお知らせしますので、積極的に参加してください。

この他にも、就職活動で困ったこと、支援してほしいことなどありましたら、下記までお知らせください。

【問合せ先】

米沢キャンパス事務部学務課学生支援担当 電話:0238-26-3017 工学部キャリアサポートセンター 電話:0238-26-3022

Email:koucsc@jm.kj.yamagata-u.ac.jp